[TpopAnuata Keparaiov 3 oty 67'Exdoon
Kepdlato 2 oty 3"Ekdoon
MHopdderypa: Mryodwkoi aprOpoi kol acopeg.
"Evag pyadikog aptBpdc z opileton og:
z=a+ib, | o€ mMOMKEC GLVTETAYUEVEG: Z = |Z|ei¢’ = |Z|cos¢)+i|z|sin(p OTOoL |Z| etvan o pérpo Ko @ M

4 4 4 - b
«@bony. Ipogavag woxdet a =|z|cosp, b =|z[sing, p =arctan—.
a

z|2 =77 =(a+ib)(a—ib)=a’+b?, z"cvluyic" evd z° =zz=(a+ib)* =a®—b? +i2ab.

Eniong,

Y10 Pipiio Pain (og OAeg Tig £Kd0GELS) Ot pryadikoi cupforilovrar pe Evrove otovyeio (bold), my: z ko
TO HETPO TOLG UE pU1 €viovo: Z —> |Z|, Y10 EDKOAO. XTIG ONUEUDGELS TOV TPONYOVUEVOV ETMV (A0 TOV
Tivako) Kol 6To TOPAOElYLOTO-00KNGELS TOPOKAT®, Ot pyadkol cupforilovtar wg davocpata: Z — Z
KOl TO LETPO TOVG OG: Z —> |Z| O ovpPoriopdg owtdc mopamépumel otn 0€om evog pyadtkov aplfpod 6to

eminedo kot pog vevhvpuilel 6T pmopove va tov Bempnoovpe ddvooua:

Onwc eaivetor oto dimha oynua, ot mpoPfoiég tov Z oTov ﬁ
TPAYUATIKO Kol eavTooTiKO dova elval cuvnuitovoeldeic Ko

NUTOVOELSEIS avTioTOo]a.

< z5inQ

«— 2080 ———>

Enopévoe, av Bewpricovope O6tL 1 @don ¢ petafdiietor pe to xpovo, p=wt, 161¢ maipvovpe éva

TEPLOTPEPOUEVO  OLAVOOUOL TNG HOPPTG: 7=2e""=zcosmt+izsinwt Km TPOKLNTEL O YVOOTOG

GUUPOAICUOG TOV POGOPMOV, LLE EQAPLOYN GTO HLYOOIKO EMITEDO.



O ovpPoiiopdg avtdg emAEYETON V10T £XEL APKETO TAEOVEKTILLOTOL:

1. Twoépevo @dacopa pe myediké apdpé: FEotw &bo pryadicoi oppoi A ko B pe
A= Ae'" xar B=Be". Tote 0o woyvet: AB = ABe' ) §nrodhy morhamhaocidlovpe o pétpo Kot

npocOétovpe T  @doec.  Ilopddesrypa o vopog tov  Ohm  oto  evaAlacoouevo:

V=TZ =127 =V =1 2" §nradn n téon éxet S10p0pd 9aone ¢ o¢ TPOC T0 PEvLLCL.

2. Emidpacn Tov i otn @don myadikod apiOpov: Av o10 TOpATAVEO TOpPAderyua,

A=Ae' xkon B=i=1le

NN

=cosZ+isinZ. Tote Oa woyder: AB=iA= Ag't*?)

Av16 onuoivel TEPIGTPOPN TOL PAGOPO KATA /2, OTMG POIVETOL GTO GYNLLOL.
AIm
1A

Opoiwmg, —iA= Ae'“") mov ONUOLVEL TEPIGTPOPT| KOTH —T1/2. -

wt

‘Etol, ot dw@opéc @aong oavaueco oto Opopa  peyEdn  yivovior eOKOAO  «opaTéCH, WY O

1A mponyeiton katd /2 Tov A eved o -IA kabvotepel katd /2 tov A.

1
Téhog, va onpeiwdel 0tL - =
i

i
\



Hoapddoerypo: Metafatikéc Taravrdoels. H mAnpng Adon elvar o dBpoicpa tov petafotikod Kot Tov
povipov 6pov:

MX e + X or + X, =0, MX,,, +1X

et - + X0, = F,cosot =

pov

m(X,, +X,,)+r(X,, +X,,)+S(X,, +X

UET LoV UET pHov LET Hov

) = Fycosmt

210 TpATA 6TASI0 TG KIVNoNG TOV ££0VAYKOGUEVOD TOAOVTMOTN TOPATPOVVTOL LETAROTIKEG
TOAOVTOGELS, OTMC GTO TOPOKAT® GYTLLOTOL:

Xpet+Xpov

Metafatikd dtokpotiuato 6tay ® = ®”

Xpet+Xpov
—Xpet —Xuov

il e A W“M“W/s\\/

Metofatikés TaAavImoels 0tav o << o’

Metofatikéc TaAavVIOGES OTaV O >> ©”

Aeite kat ta tpia apyeia EXCEL «MetaBartikég taAaviwaoels 1-2-3» oto e-class



Mpopinua 3.1 (2.1). Bpeite 11c oY£0€1G Yo TN HETATOTION TNV TAXVTNTA KOL TV ETLTAYVVOT] TOAAVTOTH
ue ntovoedn| deyeipovoa dvvaun F(t) = F, sin(ot) .

Avon: Tpdeovpe TV S10vOGHATIKN HOPPY] TOV AVGEMV Kol ETIAEYOVUE TO POVTAGTIKO LEPOG TOVG,.

F = FRe' = F,cosmt +

% =—Fo_gitot-o) __Fo_ sin(wt —¢)
wl, wl,
% = 10 gitot-p) :icos(cot — )+
Zm Zm
¥ = %ei(“’t“") :—w—Fosin(a)t - @)+
Zm Zm

Aoknon ektog Pipriov. Nao Bpebovv ot dtopopéc pdong avapesa ot dieyeipovsa dvvaun Kot T
HETOTOTION, ToOTNTA, EMLTAYLVO, OTav @ — 0, @ = @, @ = ©, Na yivouv ta avtictoryo dtoypdppoto

0p(®) KaBOG Kot T SOy PALLOTA PUGOPOV Y10 KAOE .

Avon: I'vopiloopue Ot

S X
om-—— Im
_ @ | A~
@ = arctan - , Apa: te\o
" F
P X
o — 0,tanp — —0,p > —— & Re
N S : A
w=wytanp=0,p=0 X
T
a)—>oo,tango—>+oo,¢>—>+5
Mmnopovpe va fpovue TpmTo TNV A()7(, F)= —¢ . Emopévoc:
T EE 7r ) ,
®—0,¢0— 3 AX,F)=-p— > (mponyeitou n TayvINTA)
®=w, ¢=0, A()_'(‘, F)=—-¢ =0 (o pbon)
@ —> 0, ¢ —> +%,A(§, F)=—¢p— —g (mponyeitar n Svvoun)
X

Eépovpe 6T1 N petatomion kabvotepel katd /2 g TaydTNTaS, Apa:
/S Vs .
@ — 0, (p—)—E, A(X,F) =—§0—E — 0 (o€ paon)
o e T , ,
o=y ¢=0,AX,F)=-p— 5= —E(nponysnou n dvvaun)

@ —> 0, ¢ —> +%,A()’(’, F)= —go—% — — (mponyeiton  dOvaun)



Eépovpe OTL M EMMTAYLVOT TPONYEITOL KATA T/2 TNG ToOTNTOC, APt
TG e 7 , .
®—>0,¢—> —5 AX,F)=—p+ > — +7 (mponyeiton 1 enTdvvon)

=, ¢=0, A(i_(:,lf)

T , .
—p+ > =+ ) (mpomyeiton n emitéyvvon)

® —> o, (/)—>+%,A(3?,If):—go+%—>0(c£ @dion)

200 T
150 —A(x,F)  =——A(vF) A(e,F)
C 100
v
g S0
]
g 0 C } T T 1
Q 0 2 3 4 5
o r w
=S -50 +
g C
<.100 +
-150 +
-200 -+
Ta dwypdppata yio tipég: r=3, s=10, m=10, Fo=10, wo=1 [SI]
X
Im
«
w%\O
o F
X
< Re
X »>

x|
I

Aeite kat 1o apysio EXCEL «EEavayKooUEVEG TAAQVTWOELS» OTO e-class ormou oto UAAo «DAoOoPECH
«JWVTAVEUELY TO SLAYPOAUUD PACOPWVY UE EVEPYOTOINCN TWV UAKPOEVTOAWV Kai Ctri+g.

270 (PUAAO «Zuvtoviouos» dokiuaote Tiueg r=10, s=10, m=10, Fy=10, w (ouyxvotnta tng Fo)=2 [SI] ko r=1, s=10,
m=10, Fy=10, w (ouyvotnta tng Fo)=2



Mpopiqua 3.6 (2.6). No Bpeite T cvyvotnto. w4 Yoo TNV OTOl0L PEYIOTOMOLEITAL TO TAGTOG A TG
HeTatoémong Kabdg Kol To PHEYIOTO TAATOG Amax-

Avon: [lpdta piockovpe TV TapAy®YO TNG EUTEINONG OC TPOG TN GLYVOTNTA.

2 %
d.Ir? m_sj d r2+(a)m—j _5
iz, \/ +(a) p ) o ) d| om o)

: -
do d[r2+[wm_s) ] d(mm—sj do
o ®

I"a peylotomoinomn tov mAdtovg A= il , ApKel:
m
ofom=2](ms )
2
d(@Zy,) :O:d(wzm) =7, +a)—dzm =7, + @ @ Enopévog:
do do do Z
M=O:> +a)(a)m—i)(m+%j:0:> +(a)m—ij(a)m+i]=0
dw 10} @ @ @
2 57 s7 2 2,2 o s 1’
=>r+ + 5 —2ms+ -+ =0=r1"+20"m —2ms:0:>coA:——2—2
m 2m

H oyéon peta&d tov cuyvotnTmv mov £Xovpe GUVAVTHGEL LEYXPL TP Efvat:

o /s r? <o /s r? cw s

NS _——— = |— - 0: —_

m 2m? m 4m? m
F

To mAGTOG Amax elvan: A, = ——2——= i’f Amddeién:
12 Zm (a)A) ro

2\V/2 2\V/2 ,\U2
el 2] onfe 2]l
R m m

KOWOG mopdyovTag 1o M/ @y

12
, o , 2
=, I +————| =w 5 + —
A 2 /(2 A A 4 2
@p 4m m

. . 2 2
Kowég mopayoviagto 1/ @y

\V2



Aoknon ektog Brpriov, meprrappaver to Tpopfinpa 3.7 (2.7). Na yivel mivakog pe TG TIES TNG
UNYXOVIKNG EUTEINONG Zm KO TOV TAATOV HETATOTIONG, ToOTNTOG Ko emttdyvvong, (A, V, E
avtigrorya), vOg TOAOVTMTN o€ eEAVaYKACUEVT TOAGVTOON Yo TIES TNG cLyvOTNTaG di€yepong w: (0,
o, ). Na yivouv ta dtaypappota Zm(w), A(w), V(w) kar E(w).

AvYon:
® »—0 o ®—>00
2 1/2 s
Zm=|:r2+(com—— } —— r — om
) ®
A= R Fh _R i max : F,O =0
wZ, o (Sl @) s @,r @'r
F F
V==L —0 -0 (max) —0
Z, r
F w,F "
E=2% —0 0 O,max:(‘)FO _>5
Z, r I m

Ta dwaypappoto yuo tipég: r=10, s=10, m=10, Fo=10, wo=1 [SI]

350 1,4 -
300 —Zm 12 |

250 1

200 - 0,8 -
150 0,6 -
100 - 0,4 -
0 % 0,2 -
0 t t t t | 0
0 2 4 6 8 10
w
1,2 4 1,4
—\/
1 1,2
1
0,8 -
0,8 -
0,6 -
0,6 1
0,4 -
0,4 -
0,2 - 02 -
0 t 0
0 1 2 3 4 5 0 1 2 3 4 5
w w

Aceite kot to apyeio EXCEL «EEavayKaouEVES TAAQVTWOELS» OTO e-class




Mpopinua 3.5 (2.5). a) No Bpebei n cuyvonTo 6TNV 0010 LEYIGTONOLEITAL TO TAATOC TG EMITAYVVONG
TOAQVTOT TTOL EKTEAEL EE0VOYKAGUEVEG TOAAVTOGELS. B) Ilpoaipetino. No Bpeite 10 Héyloto TAATOC TG

emrdyvovong. y) Na ogifere O6tTL av r=+/SM 10T€ T0 TAATOG TNG EMTAYVVONG OTN GLYVOTNTO

oLVTOVIGHOV TavTNTaS Wk, /T etvat ico pe Fy/m.

Amdvtnon:
Z
i
E 2
E=2% Apkei —22=0= ... = o = 25 5
Zp do 2sm—r
, 1 m r 1 1 r
) Avtiotpépoviag: — =— e

ot s 2% wf o 25°

Emopévog: o > @,

r F 11
B) Zm(a)E)Z%! Emaxza) O,O’TEOU. _—2—
0

r n2
i S
v) Evkolo, o, = /E KAT.

Hoapdderypa: Or V0 OpoL TG HETATOTIONG, «AEPYN» NETUTOMLON KUL HETATOTION KUTMOAELAV»

R
H petatoémon vy  ovvnuirovoedn dwyepon F =k coswmt givar X =—2-sin(wt - ).
m

Xpnoonowwvtag v Tavtotnta Sin(a — F) =sinacos S —cosasin £, n petatonion Unopel va ypoest:

S
R R F : X, M
X =—2-sin(wt - @) = —2—sinwtcosp - —2—coswtsing, dunc: cosg0=L,smqp=—m= @
m m a)zm Zm Zm Zm
Emopévog, n petatdmion yopiletal o 00 GUVIGTMOGCEG:
Fr . F, X
X = L —sinwt - cosmt
wl, oy
\J 2
kaBvotepel /2 og mpog F oe avtifeon edong pe F av X, >0, o€ pdon av X, <0
emkpatet otav X, =0 emucpatel otav r=0
"Anoieidv" "Agpyn"



[apayoyilo kKabe 6po g TPOg To POV Yo VoL BPO TIC GLVIGTMOGEG TNG TOYVTNTOC:

X = i;coswt +F°—)2(msina)t
m m
2 2
o€ @don pe v F kabvotepel /2 wg mpog Fav X, > 0, tponyeiton /2 av X, <0
emkpatet otav X, =0 emkpatet otav =0
"Anoietmv" "Agpyn"

H otiypaio woydg mov mpoceépetar and  dHvoun otov todavtot eivar P =F -X, entopéveg taipve:

. Fr F X, .
F-X=F,coswt- —-coswt +F,cosot- 2="sinwt =
m m
; Fr F X . FZX, (1.
F-X= 0~ cos’ wt +—L—"coswtsinot =—L— m[—sta)tj
m Zm Zm 2
\2 \’
"loyvg Atoreimv" "Agpyog loyvg"

H «péony» 1oy0g mov mpoceépetot amd ) dvvaun otov Tolavtot] péoa o€ pia mepiodo siva:

T T T
P, = EJ. P(t)dt ko emedn, 1J.COS2 otdt = l, 1J.COSa)tSin otdt =0 Oa tapovue:
R T9 2" T4
2 2 2y T
= FO_2r= L cos@ o ?”‘J'coswtsina)tdtzo
225 27, o
2 2
"loy0c Atoieidv" "Agpyog loyvc"

BAémovpe Aoudv 0TL 1 depyn GLVIGTMOGO O GUVEIGPEPEL GTNV OTOPPOPNOT 16YVOG TOV TAPEXETAL OO
T OUVOUT GTOV TOANVTMTYH. TN JdpKeEl KAOE KUKAOV, 60T EVEPYELO OOONKEVETAL GTO ELATIPLO KoL
™ pala, amodideton TdAl Tiom ot deyeipovca dvvaur ymPIg andOAELES.

Aoknon ektog Prpiiov. Na Bpeite oyéoelc yio ) otrypoio Kot T péon 1oyd Tov KOTOAVOADVETOL GE
KaBe otoryeio (r, s, m) tov e&avaykacpévon appovikod tadavio pe diéyepon F = Fcoswt .

.
. . F2 F2 1 T 2 F2r
Amévinon: P =F, -X= (%)%= rz—ozcosz(a)t ~0), Py = rz—oz? J.COSZ “p)dt = 2;2 = Py Onoiag,

P, =(sx)x= %;—{sin(a)t —@)cos(wt—p), P, =(MmX)X = —ma)g—‘;sin(a)t —@)cos(wt — @) Psae=Pmave=0



MHopddoerypa: To «aepyo» TAATOS KOl TO TAGTOS KUTMOAELAOV» TG HETATOTIONG,

For . X
AvalDOVTaG TN HETATOMION GE 800 GLVIGTAOGES: X = —2 5-SIN a)t—O—ZmCOSa)t, UmopoVUE Vo 0picovUE
m a)zm
Fr R X S
0L TGN TOVC OC A, iy = ——5 5 Pipo = -0 m o, 0mov X =om——, Z = Jri+ X2,
wl; wl, ®

O1 300 CLVIGTAOCEG TNG HETATOTIONG EXOLV dlapopd @dong /2 petald Tovg, apa pmopoHv va Bewpnbovv
®¢ PACOPES Le LETPO TO TAATOG KABE CLVIGTAGOG, OTOTE TO GUVOAIKO TAATOG TNG LETOTOTIONG givat:

A= \/ Aiﬂmgm + AZWO (va amodeyytei). ['a va paiveton n eEGpno| Tov amd v w, T0 Xm pmopel va
, S o(m) s(m) m;, , , , ,
ypapei og: X, =om——=0"| — |—-—| — |= —(a) - ) , OMOTE MPOKVTTEL OTL:
@ w) Mo) o
0>y Xy >0= AKX, F) =7 ©<w:X, <0=A0(X,,,,,F) =0, 10 dwypappota pacopov
glvau
AN
N v
w>w, = - F
N F Xa'smo
Xo’csp;/o
X
Xaﬂa}lem’;v
)_(. Xalm)lstcév
Me oplokég TEpITTMOGELS:
@ =0, X = Xyppor XTpONYETOU W2 TG F 0= @4, X = Xy » X F 0E QoM

AN
wW=wq
—_ \ =
> AN v F
X w=0 A
-
X — )_(.o'cspyo X = Xorwrsisv
S m S({m m , ,
Me X, :a)m——:a)z(— ——(— :——(a)g—a)z) Kol Z,, :w/r2+Xénatpvovuayux T TAQTN:
0] o) m\w 0]
A Fr _ For _ Fr _ For _ For
TTOAELDV 2 2 2 2
wZ a;(r + ) m 2 2,2 2( 2 _ 2)
m ol r?+ r2+—2(a)§—a)2) o T +miio; —w
0]
A, Fo Xi Fo / o Fom(a)g—a)z)
7wl a)(l’2+ ) a)(r2+ j o’r?+m? (m§—w2)2

10



B
BAémovpe dniaon 0Tt Ta TAGTY elval TG LopO1g gt Kol R H ocvvdpton mov meprypapet
+ +
T0 TAATOG OmAEI®V givar mapopola pue v «Aopeviiaviy (Lorenzian) cvvéptnon, (dgite kol tnv
totocelido  https://mathworld.wolfram.com/LorentzianFunction.html) kot yapaktnpiler to eovopeva

GLVTOVIGHOV, € avtifeon pe v «I'Kaovslovy mov Teptypaeel TuYoio. COAALOTOL.

Ot 0plokég TIHEG TV TAATOV didovTal amo:

® w—0 o M—0
A B R or Fy
TOASIOV 2 —0 o —0
a)2r2+m2(a)§—a)2) oS
2 2
A Fom(co0 - ) N R R (<o)
LEPY0 = 2 2 0 — 0 (<0
a)2r2+m2(a)§—a)2) M, S

X 3%
' ,F
X—>X, X= Xoc/za)/lela')v
dacopeg: aspre
Awdypoppo:
Folovr
~a |
Folagr =
%Q%r_

11



https://mathworld.wolfram.com/LorentzianFunction.html

Mpopinua 3.8 (2.8): No anodetytel 0TL 6T0 TAPAKAT® Stdypoppa, 1 KapmdAn (o) &yl péyioto ico pe

F r . R r p . .
YL @ = @, ——— Kol ELIYIOTO — Y @ = @, + — otV TEPinT®on aobevois amdcsPeonc.
20,4 ° 2m 20,r °"2m
Fo Xm
Fohu’r\ (@ -5 (rz + X2
Fologr =
Fol2ogr |
Fy re+ Xm2>
S -

L]

Avon: Epdcov n 1 eivan pikpn, 0o Osmprcovpie Tovg 6povg 2, riikm apeintéovg. Ia w=wo + r/2m:

0

‘ 2 2 r r ,r r2 w,r )
I'pagovpe: wy —w* = (a)o +a))(a)0 —a)) = 2wy +—)(-—)=- - L~ . Emionc:
2 2m m /4/m m
2/° 2 2
) N @, r , g ) F m(a)o - )
0" =05+ —5 +——~w5+——. Avtikobiotovpe oty A, = >
m m m a)2r2+m2(w§—a)2)
2_ 2
A - Fom(a)o—a) ) ~ = B F,
iepyo > — 2 = =
2,2 2(, 2 2 r
@ +m (a)o—a) ) ﬁ—i—m( ) [ ]rz
m(wf - o?)
: (S
y{{( worj
= FO = FO = Aa FO
+ -_ —_— —_—
—wf  —Ma,l Wof @of

, r
No Moete yio o =0y ——.
2m

12



Aocknon ektog Prpriov, «tarovtoTg Y@pic andcPeony. Ilapopore pe Ta tpofiqporta 3.3 ko 3.4
(2.3 kan 2.4) adhG pe ovvnuitovoed] ogyepon. Tarkavimtig pe uala m, otabepd ehotnpiov S Kot
yopic amdsPeon (r=0) ektelel tahavtdoelg Vo v enidpacn dvvoung F=Focoswt. a) Na Avcete
dtvocpatikd ™ dtaeopikn e&icmon yuo ™ poévyun Katdotaor kot va Bpeite ) yevikn Aoon. ) Av
exkwvel and v npepia xopic apykn toayvmta (X =0, X =0), va deifete 0Tt extelel petaPartid
Stocpotipata. y) Av 1 cuxvotnto o gtvan mepimov ion pe v wo (0=wmo+Aw, émov Aw?~0) va deifete
071 T0 TAATOG TOAGVT®ONG Ba avédvetal e To ypovo.

AvYon:
a) H dropopucy s&icoon sivar mX + sX = Fe' . Aokiualo Aoon: X = Ae'”, X =-w?Ae'" ko naipvo:

R _ Fo F

MK + 5% = Fe' = —p?mASY +sAe = F, 8¢ = A= 20 2y~
s—o’m m(s/m-0®) m(of-o?)

Enopévmg 1o 4 elvan mparypotikog optpuog kot 1 petatomion eivan e odon pe m ovvaun. Iaipvovrog
Fo

coswt .
m(cog—a)z)

TO TPOLYHLOTIKO UEPOG, EXW: X, =

O petofatikog 6pog didetor and v (cerida 75, 6" éxdoon Pain, 1 eEicwon 1.139, 3" ékdoon):

2
- i “ie' , r S r , S ,
Xer =€ pt(Cle""t+Cze '“’t), omov: p=—,0'=,/[————. Edd,p=0, a)’=‘f—=a)o apa:
2m m 4m m

A+B/i . A-B/i

Xyor = Ce' +Ce'. @éto: C, = B C, KO €X®: X, = Acos @t + Bsinagt

O petafaticog 6pog dev e€achevel (€xel otabepd TAATOG) Kot 1) TANPNG Avon glvat:

F .
X=X, +X,. =———2—cosot+ Acosm,t + Bsinm,t .

Lov LET
m(a)g —~ coz)

ok,

B) H taydtnta eivor: X = > >

sinot —w,Asinwyt + w,Bcosm,t .

Me apyikég ovvOnkeg (x =0, X = 0) maipvo:

_ _ Fo 2 (0) — —0 4 _ Fo _
Xx(0)=0= A= m(a)g—wz)’X(O) 0=B=0 dpa x m(wg_wz)(cosa)t cosa)ot).

AT TV TPIYOVOUETPIKT TOVTOTNTA: COSx — COS F = 2SiNn ( P ; aJsin (ﬂ er a] ToipVo:

2F, | W@ | [ 0gt@ , , , ,
X = > S sin t [sin t |, n omoia mEPLYpAPEL LETARATIKA OLOKPOTHLOTOL TTOV OEV

e€acBevoiv e o ypodvo.

13



) Av 1oy0et: 0=wotAo, 61ov Aw?~ 0, ToTE:
0f -0® = (a)o - a))(a)o + a)) = —Aa)(2a)0 + Aa)) =-20,A0 - A{o/‘(o = -20,A®

Eniong, oty apyn tov tadavidcewny, 6tav t etvon pukpod,

1 . . .
cosmt = Cos( @y + Aw )t = COSw,t CosADT —sin oot Sina@t ' ~ coswgt— Awtsinmgt

Onote maipvovpe:

F F ( : FHt .
X=——"——|C0Swti—-CoSwyt | ——— | COS« t%«usmw t—cQ t): Sinw,t
m((ué—wz)( 0 ) %@QZ({)Om % 0 /3600/ 2 0

@yM

Wy M

Enopévmg 1o mAdtog av&avetal pe To ypoOvo, OTMS POIVETOL GTO TAPAKATM CYNUO APIGTEPA.
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Ag&la paivetar 1 1010 TEPITTOON Y10 TOAAVTOTY HE U UNoeViKT amocPeon. H diéyepomn otopotd
xPOVIKN otiyun] t=3 kot 0 TOAAVTOTNG EMOTPEPEL oTad1oKA otnV Npepia [Arnt Inge Vistnes, “Physics of
Oscillations and Waves. With use of Matlab and Python ”, Springer, 2018, ISBN 978-3-319-72313-6]

Mpopinpa 3.3 (2.3). Taraviotg pe pnalo m, otabepd elotnpiov S ko xwpig andoPeon (r=0) exterei
TohavTdoeglg vd TV enidpaotn duvoung F=Fo sinwt. No Aboete dtavoopatikd tn dtapopikr| e&icwon
Y10 TN LOVIUN KATAGTAOT KOl Vo Bpeite Tn yevikn Avon).

Amdvinon:

R . F . .

X0 = —F—2——<SiNot X, +X,., =—F——>——<sinot+ Acosw,t + Bsinw,t
g m(a)g—a)z) por m(a)g—a)z) ° °

Mpopinua 3.4 (2.4). Av 0 TOAAVTOTIC TOV TPOYOOUEVOL TPOPANUATOC EKKIVEL OO TV Mpepia ywpig

apywn tayvmta (X =0, X =0), va Bpeite KatdAAnAn oyéon yio T HETATOTION. AV 1) GLUYVOTNTA @ Eivol

nepinov ion pe mv wo (0=wo+Adw, émov Aw?~0) vo. diéete dT1 10 TAGTOG TOAGVT®MONG 00l ALEGVETOL PE
TO YPOVO.
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F . o . , , ,
0 sinot ——sinw,t |. Av woydet: o=notAwm, 6mov Aw?~ 0, to1€;

Amdvinon: X = > >
m(a)o - ) Wy

IO -
X~ ———(SIhw,t —wtcosw,t .
2ma)§( ° ° O)
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